

## В Заларях побывали Нукутские поэты

Районная библиотека организовала встречу трех литературных объединений: в гости к «Зеленой лампе» и «Лире» (детское ЛИТО СОШ №2, рук. Нина Андроненко) приехали члены нукутского поэтического клуба «СтихиЯ».

На бурятском языке поприветствовала заларинцев библиотекарка из Нукута Тамара Желбапова, затем представила своих земляков. Автор трех сборников Александр Кобелев начал печататься в нукутской газете «Свет Октября», затем его произведения появлялись в иркутских журналах. К поэзии он пришел всего 10 лет назад. Об этом у него есть шуточное стихотворение «Как старый лесник стал молодым поэтом», где рассказывается, как по голове ему прилетела запчасть с пролетающего мимо НЛО. Александр Афанасьевич заметил, что лучше воспринимаются его стихи с юмором и прочел несколько о жизни в России, в том числе и о повсеместной вере всему, что говорит телевизор: «Из-за ящика на ножках все мы чокнулись немножко». Поразило его стихотворение о счастье, в котором маленькая девочка нашла цветную красивую баночку и прыгала от радости. Взрослый поэт, глядя на это умение радоваться такой мелочи, задумывается: а вдруг, если бы ему кто-то дал такую баночку, он тоже был бы счастлив? Но стихотворение заканчивает в своей неизменной шутовской манере: «Пляньте, возле дома скачет старый... стрекозел».

Выступавшая следом куратор клуба «СтихиЯ» Ольга Метропольская славна не только написанием стихов для детей, но и тем, что совершила около ста прыжков с парашютом. «Чуть с института не отчислили! Зато КМС-ом (кандидатом



Н.Андреева



А.Кобелев



О.Метропольская

в мастера спорта) стала!» - весело поделилась поэссой. В продолжение темы она прочла стихотворение о первом прыжке, детально описывающее те ее ощущения: «и вот я стою – полступни за бортом». Ольга рассказывала о себе и своей поэзии так просто и душевно, что невозможно было не проникнуться симпатией. Как творческий человек, она и о банальных вещах говорила интересно, например, так: «Сборника собственного не имею – одни бумажки».

Следующей вышла Надежда Андреева, зав. отделом по сопровождению замещающих семей, талантливый человек с двумя высшими образованиями. Писать стихи она начала во втором классе, когда учитель на уроке предложил поиграть в рифмы. Но наиболее сильный интерес к поэзии возник благодаря Сергею Есенину. «Всю жизнь старалась отойти от поэзии, поэтому многие стихи растеряны, - рассказала Надежда. - Но потом поняла, что куда от этого не деться». Стихи пишет и ее восьмилетняя дочка Катя, лауреат разных конкурсов. Несколько ее стихов мама прочла наизусть. Особенно мило Катя описала космос: «Там и в тубиках еда,



М.Наидеева

я слетать туда должна».

Заочно познакомились заларинцы с Натальей Степановой, автором стихов и музыки. Но приехать она не смогла, с заларинцами познакомилась ее дочка Маша Надеева, художница и певица, которая привезла свои рисунки знаменитостей. Зал библиотеки украсили дивные карандашные портреты капитана Джека Воробья, а также современных певцов и актеров. Красивым высоким голосом Маша исполнила несколько песен на русском и английском языках.

Председатель «Зеленой лампы» Владимир Ткаличев поблагодарил гостей за прекрасный вечер и пообещал, что скоро «Лампа» приедет в Нукуту с ответным визитом.

Евгения Водопьянова.